



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



**Iktatószám: BaMPESz/25-1/2018.**

**Tárgy: 2017. évi beszámoló**

## Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetsége 2017. év összefoglaló értékelése

A 2017. évi polgárőr tevékenységet Baranya megyében az alábbiak szerint értékelem.

Az év a meghirdetett „Kopácsi Sándor emlékévé” tükrében telt el.

Jelenleg a Szövetség a törvényi feltételeknek 100%-ban megfelel. Alapszabállyal, cégkapu regisztrációval pénzügyi beszámolóval rendelkezik, a szükséges működési, pénzügyi szabályzók rendelkezésre állnak.

### **Elnökség:**

Az új alapszabály alapján 3 fő természetes személyből és 6 fő jogi személyből áll. A jogi személyeket az egyesületek elnökei képviselik. 2017. évben 6 alkalommal elnökségi ülést tartott, melyek során a határozatképesség mindig meg volt. Az elnökség közösen meghozott határozatok alapján szervezte, irányította az egyesületek tevékenységét. Fő cél az egységes szabályzók szerinti irányítás, valamint működés biztosítása, segítése ellenőrzése volt. Az eredmények tükrében elmondható, hogy a kitűzött célok teljesültek. A felmerült, valamint az OPSZ által szabott feladatokat határidőre végrehajtottuk. Az elnökségi üléseken állandó meghívottak a járási, és lovas koordinátorok, a sajtóreferens, a felügyelő bizottság és a tiszteletbeli elnök.

**Nagy szerencsénk van, hogy az OPSZ szakmai alelnöke továbbra is részt vesz munkánkban, így könnyebb megfelelni a szakmai elvárásoknak.**

2017. évben az elnökségben változás nem történt.

### **Egyesületek:**

Egyesületek rendelkeznek a működéshez szükséges jogi háttérrel. 2017-ben is folyamatos volt az alapszabályok megújítása, mely nem kicsi terhet rótt az egyesületi vezetőkre. A cégkapu regisztráció úgy 60% -os egyesületeinknél, de folyamatos.

Kettő új polgárőr egyesület alakult, és jelenleg is kettő bejegyzésre váró kérelem van a Törvényszékre beadva. Törvényszéki három egyesület szűnt meg. Vannak nem működő egyesületek is, de a törvényszéki törlésükig nem tudunk velük mit kezdeni.

Az előző évekhez képest minimális eltérés van az egyesületek számát, taglétszámot és ifjú polgárőr létszámot tekintve is. Az OPSZ rendszerében (Poszeidón) regisztrált polgárőrök száma 2017. decemberében 3330 fő volt. Ez nem túl nagy, de folyamatos növekedést mutat. Ifjú polgárőr létszámunk 11 fővel csökkent, mivel elérték a 18 éves kort. Sajnos felnőtt igazolvány igénylés nem mindenkitől érkezett.



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



Működési problémákkal 19 egyesület küzd. A problémák: drasztikusan lecsökkent létszám, vezetői „előregedés”, megfáradás, motiváció hiány mely a folyamatos külső vélt vagy valós „támadásokból” ered. Rendkívül nehéz a jelenlegi helyzetben fiatal, agilis, elszánt egyesületi vezetőt, vezetőket találni. Pedig egyre inkább szükséges lesz a kiöregedés végett időben megtalálni a jövő vezetőit.

2017-ben is nőtt az iskolai közösségi szolgálattal kapcsolatban létrejött együttműködési megállapodások száma, mely az igények növekedésére történő reagálás volt.

Az egyetemi polgárőrség megalapítására tett erőfeszítések továbbra sem voltak előremutatóak.

A tagozatokhoz történő csatlakozás folyamatos, jelenleg 8 egyesület csatlakozott a Határvédelmi Tagozathoz, 7 egyesület van a Lovas Tagozatban, és többen várják a csatlakozási lehetőséget a Motoros Tagozatba.

## **Iroda:**

Az iroda 2017.-ben 2 fő stabil munkaerővel rendelkezett, de az év végére a gazdasági ügyintézőnk elment. Hiányát 2018. január végére sikerült feltölteni. Munkájuk nélkülözhetetlen, a szövetség működését elsődlegesen ők biztosítják. Továbbra is célunk a „szolgáltató jelleg” fenntartása, de nem a „kiszolgálás”. Feladataink helyben összehangoltak, mindenki részére személyre szabott a feladat kiosztás.

2017. évben több, mint 2.000 darabszámú iratanyag fordult meg az irodavezetőnél. Fénymásolások darabszáma 31.304 volt. Az iroda technikai felszereltsége a mindennapi feladatok ellátásához van igazítva.

A Szövetség munkáját 2 fő közfoglalkoztatott (költségek nélkül) is segíti, melyet elsősorban polgárőr tagságból választottunk, így el tudjuk látni a társszervektől kapott azonnali, vagy munkaidőre eső feladatokat is. Ezek a kollegák fontos szerepet kapnak a meghirdetett programok és a polgárőrség, ifjú polgárőrség népszerűsítésében is. Azonban az évre jellemző volt a közfoglalkoztatotti állomány sűrű fluktuációja, mely pozitív, mivel rendvédelem területén helyezkedtek el, viszont a helyükre történő felvétel a polgárőr tagokból szinte lehetetlen, és a civil szférából is sok nehézséggel tudjuk megoldani. Kettő oka van, a polgárőrök Baranyában rendes munkaviszonnyal rendelkeznek, (ami pozitív), a másik pedig, hogy a közfoglalkoztatotti szférában nem találni megfelelő képességekkel rendelkező személyeket. Jelenleg is egy fő hiánnyal küzdünk.

## **Elhelyezés:**

A Megyei Szövetség részére a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság biztosít helyet. Elhelyezési körletünk a főkapitányság épületében külön bejárattal, 4 irodahellyel van biztosítva. Ennek fenntartását - mint fűtés - villany - víz - az együttműködési megállapodás alapján a BMRFK fizeti. Mindezek mellett biztosít a Szövetség részére 3 db belső parkolóhelyet is. Itt jegyezném meg, hogy a portaszolgálat átalakításával az irodába is csak a polgárőr igazolvány felmutatása mellett lehet bejutni.

Elhelyezésünk teljesen (100%.-ban) megfelel az elvárásoknak, biztosítja a nyugodt és folyamatos munkavégzést. A növekvő eszközellátottság végett gondolkoznunk kell raktárhelység biztosításán. Az elhelyezési körlet takarítását a közfoglalkoztatottunk végzi.



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



## **Gazdálkodás:**

Gazdálkodásunk 2017. évben tervezett és takarékos volt. A megítélt 30.950.000.- forint támogatást jó gazda módjára igyekeztünk felhasználni. A támogatások elosztásánál egységes szempontrendszert alakítottunk ki, figyelembe véve a vonatkozó rendeleteket. Az egyesületek támogatásának elosztásában a járási koordinátorok kiemelt szerepet kaptak és kapnak a jövőben is. Továbbra is vannak egyesületek, melyek példás elszámolással rendelkeznek, de nem kis számban találkoztunk gazdálkodás és elszámolás tekintetében gyengébb képességűekkel és akarattúakkal. Ennek fényében a gazdasági ügyintéző próbálta terelgetni a központi könyvelés irányába egyesületeinket ezzel könnyítve saját munkánkat is. A tárgyévben az iroda megadott minden technikai és humán segítséget az elszámolások, problémák kezeléséhez. Az irodának jelenleg sincs kapacitása arra, hogy az egyesületek helyett készítse el az elszámolásaikat.

Aggasztó, hogy még mindig küzdeni kell egyes egyesületekkel az elszámolás tekintetében, annak ellenére, hogy egy egész jól követhető elszámolási útmutató került kiadásra, és oktatásra. A fejlődés azért már tapasztalható. Mindezek mellett a határidők pontos betartása is több egyesületnél a gyenge pontok közé tartozik.

Gazdasági ügyintézőnkkel kapcsolatban, a tárgyévben több negatív jelzés is érkezett, melyre a szükséges reagálások megtörténtek. A 2018.-as évre ez a probléma megoldódni látszik. Reméljük az új kollégánál kellő határozottsággal tudja kezelni az elszámolási gondokkal küzdő vezetőket.

Költségek tekintetében a formaruha beszerzés egységes arculatnak megfelelően vitte a prímét. Második helyen az üzemanyag felhasználás és kiküldetések voltak. A javíttatások, biztosítások beszerzések közel egyforma kiadást jelentettek. Részletek a gazdasági beszámolóban.

A központi rendezvények elég komoly éves költséget jelentenek még akkor is, ha 5 fő felett a szállítást egyesületi kisbusszal oldottuk meg. De volt rendezvény melyre csak bérelt járművel tudtunk utazni (OPSZ nap 1 db busz bruttó 403.000.-Ft) **Itt köszönöm meg a komlói egyesület segítségét, aki beszállt egy busz költségével az utaztatásba.**

## **Ellenőrzés:**

2017. évben 3 alkalommal az OPSZ részéről pénzügyi ellenőrzés volt, mely hiányosságot nem tárt fel.

Havi rendszerességgel ellenőrizzük a házi pénztárat.

A Felügyelő Bizottság a pénzügyeink és egyesületeink felett folyamatos kontrollt tart.

A szolgálatot ellátó egyesületi tagokat a rendőrséggel közösen több alkalommal ellenőriztük, mely során szűrőpróba szerűen szondáztattunk.

Fegyelmi vagy etikai vizsgálatot igénylő problémát, hiányosságot nem tapasztaltunk.

## **Koordinátorok:**

A járási koordinátori rendszer jól működik, a megkapott bizalmat „szabad kezett” véleményem szerint, sokkal hatékonyabban lehetne alkalmazni, mint amennyire élnek vele. Beszámolási kötelezettségeiket végrehajtják, mely során nagyobb rálátásunk van a „végeken” folyó munkára. A koordinátorok napi kapcsolatban vannak az egyesületekkel, társszervekkel. A közbiztonsági egyeztető fórumokon nagy számban vesznek részt a helyi egyesületi vezetőkkel együtt. Az elnökség teljes mértékben támaszkodik a koordinátorok munkájára. A munkához szükséges tárgyi és anyagi felté-



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



teleket a megyei szövetség biztosította, és biztosítani fogja. A területeiken lévő képzéseket szervezik, irányítják.

## **Fegyelmi helyzet:**

Fegyelmi helyzet tekintetében megyénkben polgárőr ellen fegyelmi, etikai vizsgálat nem indult. Polgárőr által elkövetett külső eljárást igénylő cselekmény nem jutott tudomásunkra.

Határeseteket kellő időben higgadtan kezeltük.

Polgárőr szakmai tevékenységre panasz egy esetben érkezett, mely megválaszolásra került.

Szolgálatellátással összefüggő sérülés, baleset nem volt.

Továbbra is megyei szinten segítségünkre van egy ügyvéd, mely a felmerülő jogi kérdésekben egyéni polgárőr szintig tanácsot ad, adott esetben képviselőt biztosít. Tanácsadásra több száz esetben került sor, konkrét beavatkozás egy esetben történt. Az alapszabályokkal kapcsolatos segítségnyújtás folyamatos. Kettő év távlatából az mondható, hogy beváltotta a reményeket és megtérült a befektetett költség.

## **Jutalmazás:**

2017. évben polgárőrök jutalmazására elég nagy számban került sor.

Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt: Deák Imre

Polgárőr Érdemrend arany fokozat: 5 db pénzes, 1 db pénz nélküli

Polgárőr Érdemrend ezüst fokozat: 5 db pénzes, 0 db pénz nélküli

Polgárőr Érdemrend bronz fokozat: 4 db pénzes, 3 db pénz nélküli

Kopácsi Sándor érdemrend: 2 db

Kopácsi Sándor díj Komlói egyesület

OPSZ elnöki elismerés: 4 db

„Év Polgárőre”: 1 db

„Év Polgárőr Pedagógusa”: 1 db

„Év Polgárőr Egyesülete”: 1 db

Megyei Rendőr-főkapitányi elismerés: 5 db

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzati elismerése: 3 db

MLSZ BM Igazgatóságának elismerése: 7 db

Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság elismerése: 1 egyesület

Megyei elnöki elismerés: 50 db

## **Szolgálati feladatok:**

Egyesületeink a 2017. évben végrehajtott feladataikat szakszerűen, fegyelmezetten, az igényeknek megfelelően hajtották végre. A rendőrség szakmai irányító szerepe egyesületi, valamint tagi szinten is megvalósult. Tovább erősödött a két szervezet között a bizalom és elfogadottság. Az alapfeladatokon túl lehetőségeikhez mérten a kiegészítő feladatokat is magas óraszámokban végezték. Kicsit talán már a rendezvények irányába billen a mérleg, amelyet biztosan kezelni kell, mert sok esetben a rendezvény szervezője az önkéntes munkát használja ki, így spórolva saját zsebére.

A polgárőrség tevékenységére a megyében mindenhol számítanak, erkölcsi megbecsülésünk nőtt, az anyagi támogatások azonban stagnálnak vagy csökkennek.



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



---

Végrehajtott feladataink statisztikailag az alábbiak szerint alakultak.

egyesületek száma: 133

törlésre felterjesztve: 13

NEK kártyák száma: 3330

éves szolgálati órák: 560.381 (168 h/fő)

közös szolgálatok: 65.601 (19,7 h/fő)

speciális szolgálatok:

lovas: 2262

légi: 231

motorkerékpáros: 321

kutyás: na.

Iskolai közösségi szolgálat: 25 iskola 163 gyerek

rendezvények biztosítása: 7219

rendőrségi, saját programokban való részvétel: 5028

Intézkedések:

Járőr és figyelő szolgálatok során a megelőző tevékenység mellett több személyt értek tetten, valamint tartottak vissza polgárőreink. Jó néhányszor részt vettek eltűnt személy felkutatásában komoly erővel és speciális technikai eszközökkel. Nagyszámban segédkeztek rendőri irányítás mellett bűnügyi, közlekedési akciókban. Rendszeresen végeztek jelzőőri tevékenységet. Közterületi kamerarendszer jelen idejű figyelésében több településen vesznek részt polgárőreink. A rendkívüli hideg az elmúlt évben nem érintett bennünket, azonban a felkészülésre nagy hangsúlyt fektettünk a katasztrófavédelemmel karöltve.

A napi szolgálati feladatok mellett a rendezvényeken is nagy számban vettünk részt. Szinte minden megmozdulásra - legyen, az a rendőrség által szervezett, biztosított vagy önkormányzati - a polgárőrök megjelenésére számítottak, igényelték őket. Több esetben előfordult, hogy a rendezvények nagyszámú Polgárőr jelenlétet igényeltek, kevésnek bizonyult a városi polgárőrök száma, így szükség volt a Baranya megyei településeken működő egyesületek bevonására is. A motoros polgárőreink az időjárás függvényében, de mindig nagy sikerrel vettek részt a rendezvényeken, valamint azok biztosításában. Légi tevékenységünk kiterjedt alkalmi járőr szolgálatra, határvédelmi feladatra, keresés kutatásra és környezetvédelmi feladatokra.

A rendezvényeken minden esetben próbáltuk növelni a Polgárőrség és maga a polgárőr tevékenység bemutatását és ismertetését a lakossággal statikus bemutató pavilon, technikai eszközök, játékos feladatok és szóróanyagaink segítségével.

A 2017. évben 18 féle bűnmegelőzési program, és közel 150 megyei szintű rendezvény került megrendezésre a megyében, melyen egyesületeink szép számban vettek részt. Részletezésük a mellékletekben található.

Baranya megyei rendőrök is jelentősen kivették részüket a határszolgálatból. Ebből kifolyólag az előző évi gyakorlatot követve, egyesületeink igyekeztek a településeken kivenni részüket a feladatokból. A határvédelmi tagozathoz történő csatlakozási szándékát további egyesületek is jelezték, és belefolytak sikeresen a munkába. Lovasaink egyenlőre csak tapogatóznak, de a jelek arra mutatnak, hogy megtalálják, és követni fogják a kijelölt irányt mind a közterületi, mind a határszolgá-



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



latban. Motorkerékpárosaink beváltották a hozzájuk fűzött reményeinket, szervezeten és kiképzett formában látják el feladataikat.

Légi felderítőink önállóan az általuk elképzelt irányba és módon végzik szolgálati feladataikat, próbálnak utat törni az OPSZ rendszerébe.

Kutyás szolgálatokat egyesületeken belül kis számban, de végeznek a polgárőrök. Igyekszünk a szabályzók megismertetésével mindezt megfelelő keretek közé igazítani, hogy hivatalosan is kutyás szolgálattá lehessen minősíteni.

Közösségi szolgálatokra jelentkező diákokat örömmel fogadják az egyesületek, próbálják ellátni őket motiváló erővel bíró feladatokkal. Mindezt önállóan és a rendőrséggel közösen.

## **Technikai ellátottság:**

A megyében továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a technikai ellátottságra, így a szolgálat feltételeinek szabályzóiban leírtak szerinti biztosítására.

Az egységes arculat kialakítása folyamatos és kiemelt prioritású. Ebben nagy előrelépést értünk el, ami a környezeti visszacsatolásokról megítélve pozitív hatással bír.

A szövetség saját eszközparkjának bővítésénél a nem mindennapos használatú speciális esetleg nagy értékű eszközök beszerzésére helyezte a hangsúlyt. Mindezek mellett a rendezvényekhez kapcsolódó statikus és dinamikus bemutatók végrehajtásához gyerekprogramok megtartásához fejlesztettünk „bemutató standot”. Az említett eszközök kérésre adott egyesülethez feladatellátásra, kiadásra kerülnek. Vannak eszközeink, melyeket előre le kell foglalni a nagy igényre való tekintettel.

## Szövetség:

2 db személygépjármű  
1db utánfutó  
air soft fegyverek  
drón  
elsősegély oktató készlet, ambubaba, defibrillátor  
2 db kresz park  
gyerek quad, motor (elektromos, benzines)  
drog prevenció táskák (elavult)  
alkohol, drog imitációs-szemüveg  
bemutató stand  
irodai-technikai eszközök

## Egyesületek:

Vegyes technikai eszközparkkal rendelkeznek. Fejlesztésük folyamatos mely függ az éves BM támogatástól, önkormányzatok támogatásától valamint az egyesületi vezetők elszántságától.

**2 db motorkerékpár műszakilag alkalmatlan állapotban.**

**11 plusz 3 darab 1,6-os opel astra gépjármű.**

összesen az egyesületeknél:

gépjármű: 54 db

motorkerékpár: 2 db



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



kerékpár: 95 db  
robogó: 12 db  
légi jármű: 2 db  
mobil és kézi rádió: 100 db  
Matrix Police: 2 db  
hőkamera: 6 db

## Együtműködés:

### Rendőrség:

A rendőr polgárőr együttműködés évek óta rendkívül jól működik. A rendőrség szakmai iránymutatásokkal, oktatók biztosításával segíti, fejleszti a polgárőrök szakmai tevékenységét. A közös szolgálatok terén is pozitív elmozdulás volt 2017-ben. Szinte minden megelőzéssel kapcsolatos rendezvényen a rendőrséggel közösen veszünk részt, segítünk egymásnak eszközökkel és humán erőforrással is. A polgárőr vezetők rendszeresen meg vannak hívva a rendőrségi egyeztetésekre, így a polgárőrök tényleges partnernek érzik, érezhetik magukat. Úgy gondolom az együttműködés Baranyában teljes körű, folyamatos, őszinte, példaértékű.

### Katasztrófavédelem:

A csatornák nyitottak és élnek is. Több bizottságban képviselteti magát a polgárőrség elnökségi tagokon, egyesületeken keresztül. Az egyesületek nyitottak a Katasztrófavédelem irányába, hiszen évek óta visszatérő feladatként jelentkezik az árvízvédelmi, kármentesítési tevékenység. Egyre több polgárőr is elvégzi a katasztrófavédelem szervezésében végrehajtásra kerülő 40 órás, valamint kiscépes tanfolyamot. Vannak egyesületeink melyek különböző szintű minősítő vizsgával rendelkeznek.

### NAV:

Az együttműködési megállapodás 2017. évben aláírásra került, azóta a kapcsolat rendszeres, havi szinten egyeztetések történnek a kijelölt kapcsolattartón keresztül. A NAV munkatársai az alapismereti képzésekre eljönnek, azokon rövid tájékoztatón keresztül bemutatják tevékenységüket, felhívják a figyelmet mindazon területekre, ahol a polgárőrök tudják segíteni munkájukat. Rendezvényeinken megjelennek, eszközökkel és beszélgetéssel kovácsolják össze a két szervezet munkáját.

### Honvédség:

Az együttműködési megállapodás a 2017. évben aláírásra került. A kapcsolat továbbra is jó, rendszeresnek mondható. **Rendezvényeken kölcsönösen megjelentünk**, bemutatót tartottunk. 2017.-évben az **önkéntes tartalékos rendszer részére elsők között indítottuk el** a polgárőrök között is a toborzást. Az év folyamán, ha nem is tömegesen, de nagy számban kerültek az önkéntes tartalékos rendszerbe polgárőreink. A toborzások 2018.-ban is folytatódnak. A Honvédség alapképzéseinken részt vesz, a honvédelmi nevelés tárgy körben előadásokat tart.

### Közterület felügyelet, mezőőrség:



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



A közterület felügyelettel napi a kapcsolat. A baranyai településeken csak Pécsen van felügyelet, így főleg a pécsi egyesületek végeznek közös munkát. A mezőőrség az agglomerációs területen szolgálatot teljesítő egyesületekkel tart szorosabb munkakapcsolatot. A közös járőrtevékenységen kívül rendezvénybiztosításokon is segítettek egymás munkáját.

## Önkormányzatok:

Megyei szinten a kapcsolattartás területén további fejlődés volt észlelhető. Kapcsolataink szorosabbá váltak. Pécs Város polgármesterével félévente munkatalálkozót szerveztünk. Kapcsolatunk az összekötő személyen keresztül rendszeres. Kiemelném Szalontai Csongor szerepét, aki a tőle elvárható segítségen felül is támogatja, segíti a polgárőrök munkáját.

Egyesületi szinten az önkormányzatok részéről az egyesületek anyagi és erkölcsi támogatása polgármesterfüggő. Kapcsolatukat vagy a kiválóság vagy az egyesületek ellehetetlenítése jellemzi.

## Vöröskereszt:

A tavalyi évben több vezetéváltás történt. A helyi vezetéssel az anyagiaskodásuk végett a kapcsolat megromlott, melyet még nem sikerült visszaterelni a helyes mederbe, de kezdeményezések már voltak. A mai nappal helyreállt a rend

## MLSZ:

Együttműködésünk jónak mondható. A Bizottságaikban részt veszünk, biztosítási terveket, elképzeléseket egyeztetjük. Folyamatos a kapcsolattartás a szövetségen keresztül az egyesületekkel. Időben értesülünk/értesítjük elektronikus formában az egyesületek a kiemelt fontosságú mérkőzésekről. A kölcsönös információ átadással még egy kicsit hátrányban vagyunk, mert vagy késve jutunk az információhoz, vagy hozzá sem jutunk. Ez ügyben az egyesületekre nagyobb nyomást kell gyakorolnunk. Minden évben figyel arra, hogy a polgárőrök tevékenysége motiválva legyen. A tavalyi évben az orfűi rendezvényünkön hivatásos bírókkal segítette a kispályás labdarúgás levezetését, mely nagyobb komolyságot is adott a sportprogramnak.

## **Oktatás:**

Az előző évben továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk a polgárőreink és oktatóink oktatására. Két fővel végezzük egyesületek körében az alapismereti oktatást, ahova minden esetben beintegrálódnak a társszervek fél-fél órás általuk fontosnak tartott előadásokkal. 2017.-ben 14 alkalommal 318 fő részére tartott alapismereti képzést. A Komlói járásban külön hajtják végre összevontan az oktatásokat.

A gazdasági-pénzügyi oktatások folyamatosak, központi oktatás nem volt. Személyre szabottan került megbeszélésre minden felmerülő pénzügyi-gazdasági kérdés, probléma.

Járási koordinátorok járási fórumokat tartottak a rendőri vezetők bevonásával. A lovas képzéseken 8 fő polgárőrünk vett részt, ahol eredményes vizsgát tett. A Polgárőr Akadémiát idén 2 polgárőrünk végezte el.

Segédmotor, motor-kerékpáros vezetés technikai tréningen egyesületeink közel 20 tagja vett részt.





# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



Az éves járőrversenyen az együttműködő szervezetek speciálisan szakterületekre igazított állomással vettek részt, melynek célja gyakorlati ismeretek elsajátítása és kielemezése volt. Jelzőőri oktatást megyei szinten összevonva egy alkalommal hajtottunk végre.

## **PR tevékenység Sajtó megjelenés:**

Továbbra is igyekeztünk tevékenységünket bemutatni, a polgárőrséget népszerűsíteni, a megye minden településén statikus bemutatók keretében szóróanyagokkal, és az internetes megjelenéssel is. Jelenleg még nem jutunk el azokra a településekre, melyek nincsenek bekötve a polgárőr hálózatba. Azonban szájhagyomány útján már terjed a polgárőrség népszerűsítésével összefüggő tevékenységünk hasznossága. Megyei sajtós feladatokra úgy néz ki megtaláltuk az alkalmas embert, akinek munkája nagy segítség. Számos központi és szinte minden helyi rendezvényen részt vett, amely meg is látszik a sajtóanyagokban, sajtómegjelenésünkben is. Többször kerültünk bele a polgárőr magazinba, mondhatom szinte nem volt olyan szám, amelyben valami úton-módon nem szerepelt volna Baranya megye egy vagy több polgárőr egyesülete. A helyi médiák, valamint a közszolgálati és a kereskedelmi televíziók majd mindegyikébe volt tudósítás baranyai polgárőr eseményről. A Kossuth rádió több adásában, a Dunántúli Naplóban, valamint a helyi internetes portálon is beszámoltak egyesületeink munkájáról.

Javulást értünk el honlapunk tekintetében is, azonban még messze vagyunk a tökéletestől. Facebook oldalunk látogatottsága elég magas, és a visszajelzések pozitív tartalmúak. 2017. évben 209 új bejegyzés került fel oldalainkra, 11 kategóriában, és június hónaptól 13.074 volt a látogatottság. A mai technikai fejlődésnek köszönhetően már nem igen tudunk gátat vetni olyan információknak, ami épp nem publikus vagy épp helytállóak (lásd pl.facebook) Egyre több polgárőr egyesületnek van fent oldala vagy csoportja melyre kikerülnek, információk események nem publikus fényképek stb. Ezek megakadályozásában nagyon nehéz szerepet vállalni, az általunk elvárható gondossággal folyamatosan tájékoztatjuk az egyesületeket, egyesületi tagokat a kommunikációs eljárásról.

Egyesületeinket még mindig dresszírozni kell, hogy küldjék a szöveges és képi anyagokat magukról. Meg kell velük értetni, hogy nem csak dolgozni kell, hanem azt el is kell tudni adni. Valószínű a jövőben ez még inkább fontos lesz.

A Rendőrség helyi sajtószolgálatával jó a kapcsolatunk, minden esetben a rendőrséget is érintő cikkeknél előzetes kontrollt kérünk, és kapunk tőlük.

## **Jelentem befejeztem!**

### **Összefoglalva:**

A 2017 évi tervezett feladatainkat az elvárt módon végrehajtottuk.

A polgárőrség megbecsülését növeltük, a rendvédelmi és a civil területen egyaránt.

A megyében, tovább fejlődött a polgárőr munka hatékonysága, fejlődtek egyesületeink, egyesületi tagjaink a „profizmus” irányába.

Igyekeztünk megfelelni a központi elvárásoknak, de nem túllihegve.

Nem felejtettük el a belügyminiszter úr 2016- os intelmét, miszerint „a barátság alapja az anyagiak pontos elszámolása”

Munkánkat a szabályzók, a határidők pontos betartásával végeztük, és ugyanezt kommunikáltuk, követeltük az egyesületektől is.



# BARANYA MEGYEI POLGÁRŐR EGYESÜLETEK SZÖVETSÉGE



Továbbra is célunk a bűn és közlekedés megelőzés, környezet, természetvédelem, karitatív, szociális tevékenység szinte összes szegmentjében jelen lenni, figyelve az elaprózódás veszélyére.

Az együttműködő partnereinkkel, kiemelve a Rendőrséget, és a lakossággal szoros, kiegyensúlyozott kapcsolatot tartunk.

Idényeinket nagyban befolyásolják anyagi és technikai feltételeink. Előremutató elképzelések vannak, azonban a megvalósítást egyelőre lassú lépésekben végezzük.

A 2018. évi feladatok végrehajtására készen állunk.

Pécs, 2018. február 14.

Tisztelettel:



Melléklet:

1. számú melléklet: Bűnmegelőzési programok
2. számú melléklet: Megyei szintű rendezvények, események kimutatása
3. számú melléklet: OPSZ rendezvények, programok